

贷款10万半年后去世无力还

生前百元保险避免全家破产

本报9月27日讯(记者 李小凯)今年3月,诸城杨某从诸城农村合作银行贷款10万元,8月杨某不幸车祸去世,10万元贷款偿还的重担落在家人身上,幸运的是杨某办理贷款时曾花183.3元办理了一份借款人意外伤害保险,事故发生后一个月,嘉禾人寿保险公司将10万元保险赔偿金及时转入诸城

农村合作银行账户中,替杨某代偿了在银行的贷款。

今年3月,诸城贾悦镇村民杨某为扩大经营业务从诸城农村合作银行办理了10万元贷款,但是经营刚有起色,杨某不幸车祸去世,这10万元贷款的偿还也就落在了妻子身上。杨妻没有固定工作,收入不高,10万元无异于天文数字。

正当杨妻愁眉不展的时候,意外得知丈夫在贷款时曾办理了一份嘉禾人寿保险的借款人意外伤害保险,从保险公司得知,当初丈夫花183元办理了这份保险,保险公司在调查之后,杨某意外死亡符合理赔条件,决定进入理赔程序,帮杨某一家偿还这10万元贷款。9月27日,嘉禾

人寿保险公司将10万元保险赔偿金及时转入诸城农村合作银行账户中,替个体经营户杨某代偿了在银行的贷款。

据诸城农村合作银行新郎支行黄行长介绍,对风险经营的个体户来说,贷款时办理借款人意外伤害保险是个不错的选择,如果贷款偿还出现问题,保险公司进

入理赔程序,也能给家人和担保人减轻偿还压力。另外记者从嘉禾人寿保险公司了解到,个体经营者在办理贷款时会被提醒办理借款人意外伤害保险,理赔程序简单,而且理赔速度快,诸城杨某从事故发生至保险公司的赔付只用了2个月的时间。

踩破盖板跌落5米姜井

一小时紧急救援妇女转危为安

本报9月27日讯(记者 赵磊 通讯员 刘春光)27日早上,昌邑市一名40多岁的妇女,不慎踩裂水泥板,跌落自家5米深的姜井。民警和消防战士赶到后,在村民的帮助下,经过一个多小时的紧张救援,将落井妇女成功救出,妇女多处骨折,但没有生命危险,已经被送往医院治疗。

9月27日早6时43分,昌邑市公安局东苑派出所接群众报警称,奎聚街道一名四十多岁的妇女不慎坠入自己门口5米多深的姜井,请求救援。

昌邑市公安局东苑派出所和消防大队赶赴事故

现场。此时在出事地点,闻讯赶来的村民已经将姜井围得水泄不通。据在场坠井妇女的家人介绍,她是踩破水泥井盖后坠入5米多深的井中。

经现场初步勘查,井下缺少氧气,妇女随时都会有生命危险。指挥员当机立断,在立刻向姜井下输送氧气的同时,安排队伍中较瘦的一名消防队员系上绳索,进入井下营救。救援经验丰富的消防中队二班战士金鑫受命下井,他扎好扳带、系好安全绳、携带手电顺着软梯敏捷地下到井底。

因井下氧气稀薄,加之刚刚受过惊吓,该妇女此时



神志已经不太清醒,身体移动也很困难。金鑫一边安慰她,一边熟练地将救生吊带组固定在她的身上。在确定各关节、绳扣结实可靠后,他喊话向井上示意开始提拉。在井边群众的协助

偷完包又叫醒失主卖废铁

“多此一举”露馅被擒获

本报9月27日讯(记者 赵磊)26日,一男子到废品收购站偷完挎包,又叫醒失主假装卖废铁,结果临走时被人发现,失主报警并追出百米后,赶来的民警将男子抓获。

26日下午3点多,在奎文区文化路一家废品收购站工作的李女士,正在房间中睡觉。一个陌生男子进屋把她叫起来,自称要卖建筑工地的铁卡子。就在她准备去屋里拿钱时,却发现自己的钱包不见了。

李女士很无奈,只能告诉陌生男子,自己的钱包不见了,男子显得很是大度,说下次再来。走到门口外边的草丛时,男子一弯腰,捡

起了一个挎包。看见男子捡起的正是自己丢失的挎包,李女士上前夺包,却被男子一拳打了个踉跄。

李女士一边打电话报警,一边追了出去,跑出去100多米后,大虞派出所的民警赶到将男子摁倒在地。

民警告诉记者,抢包的男子姓袁,26日下午,袁某去废品收购站卖废品,看见李女士在睡觉,床上有个挎包,就将挎包偷出来,扔到废品收购站墙外边,之后,不知出于什么原因,又返回去,叫醒了李女士。

27日,记者从大虞派出所了解到,目前嫌犯袁某因涉嫌偷包已经被依法刑事拘留。